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ZDRUŽENJE SLOVENSKIH KATOLIŠKIH SKAVTINJ IN SKAVTOV


VABIMO TE NA DAN ODPRTIH VRAT

DRZNI.SI!
V nedeljo 21.avgusta 2005 bomo vrata letališča Robert Baden Powell odprli za ostalo skavtsko in neskavtsko javnost!

Tako te dopoldan med 9.00 in 12.00 uro vabimo v Reteče, da z nami izkusiš delček adrenalina, blata (priporočamo ti, da prineseš primerno obleko in obutev!!!) in skavtskega duha! Pot bo označena z glavne ceste na relaciji Jeprca- Škofja Loka.

DRZNI.SI je tabor, ki ga organizira skavtska skupina Škofja Loka 2 in bo potekal med 19. in 21. avgustom 2005. Na taboru bomo gostili več kot 150 udeležencev iz 39 lokalnih skavtskih skupin  starih med 15 in 25 let. Na taboru Drzni.si, ki bo potekal v Retečah pri Škofji Loki, se bodo odvijale različne delavnice kot na primer: življenjske odločitve (varčevanje, zakonska zveza, poklic), skrb za telo, spoznavanje kulturne dediščine, športne in adrenalinske, ustvarjalne in ekološke delavnice. 

Preko osebne izkušnje želimo mladim ozavestiti pomen drznosti, poguma in korajže za odgovorno odločanje v osebnem in družbenem življenju. Tabor  bo postavljen na improviziranem letališču Robert Baden Powell z vhodi, carino, terminali, kjer bodo udeleženci kot »potniki« čakali na lete, medtem pa aktivno preživljali prosti čas. 

Več na uradni spletni strani dogodka: http://drzni.si.skavt.net
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