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ZDRUŽENJE SLOVENSKIH KATOLIŠKIH SKAVTINJ IN SKAVTOV



Skavtska skupina Škofja Loka 2

p.p.651

4220 Škofja Loka

Škofja Loka, dne 11.8.2005

ZADEVA:  IZJAVA ZA JAVNOST – TABOR DRZNI.SI
Smo skavtska skupina Škofja Loka 2 in delujemo na širšem področju Škofje Loke. Tako je naša skupina ena izmed 73 lokalnih skupin povezanih v Združenje slovenskih katoloških skavtinj in skavtov (ZSKSS), ki je prostovoljna, nevladna, neprofitna, katoliška, vzgojna, mladinska organizacija, katere namen je zagotoviti mladini čim bolj pester program, kateri bo vplival na njihovo osebno rast in tako pripomogel k odgovornem državljanu in zrelemu fantu in dekletu za nadaljnje življenje.

DRZNI.SI je tabor, ki ga organizira skavtska skupina Škofja Loka 2 in bo potekal med 19. in 21. avgustom 2005. Na taboru bomo gostili več kot 150 udeležencev iz 39 lokalnih skavtskih skupin  starih med 15 in 25 let. Na taboru Drzni.si, ki bo potekal v Retečah pri Škofji Loki, se bodo odvijale različne delavnice kot na primer: življenjske odločitve (varčevanje, zakonska zveza, poklic), skrb za telo, spoznavanje kulturne dediščine, športne in adrenalinske, ustvarjalne in ekološke delavnice. 
Preko osebne izkušnje želimo mladim ozavestiti pomen drznosti, poguma in korajže za odgovorno odločanje v osebnem in družbenem življenju. Tabor bo postavljen na improviziranem letališču Robert Baden Powell z vhodi, carino, terminali, kjer bodo udeleženci kot »potniki« čakali na lete, medtem pa aktivno preživljali prosti čas. 

V nedeljo 21.avgusta bomo vrata letališča Robert Baden Powell odprli tudi za ostalo javnost in sicer od 9.00 do 12.00. Vabljeni, da z nami izkusite delček adrenalina, blata in skavtskega duha!
Več na uradni spletni strani dogodka: http://drzni.si.skavt.net

Predstavnik za stike z javnostjo:
Tomaž Paulus
Tavčarjeva ulica 23

4220 Škofja Loka

GSM: 041-234-633

e-mail:tomaz.paulus@skavt.net
http://skofja-loka2.skavt.net
http://drzni.si.skavt.net
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